

这些“新面孔”，各个出手不凡

浙江政法微信排行榜第208期

见习记者 马丽红 文 本报记者 俞晟 技术支持

有竞争,才会有进步。只有对标一流,才能不断提高自己、超越自己。本期排行榜中,很多“黑马”一跃而上,成为榜单最大亮点。它们是谁?赶紧一起来认识这些“新面孔”吧!

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451。



快来加入QQ群



浙江政法微信协作群每周推介

“东阳公安”:

“东阳公安”是东阳市公安局的官方微信公众号。该公众号主要发布警务资讯,服务百姓生活;开展法制宣传,预防违法犯罪;汇集社情民意,加强警民互动;倡导核心价值,维护公平正义。

一、政法委篇

本期政法委榜上,“平安萧山”继续霸榜,“平安乐清”紧随其后。作为新崛起的小将,“平安乐清”靠动作快取胜。在热文榜中,其发布的《第11号台风“白鹿”生成!温州启动水上防台IV级应急响应》获得最高阅读量,对时效性强的新闻,它的动作可谓非常迅捷了。

排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	平安萧山	8	32617	90	5	611.32
2	平安乐清	12	18662	44	3	518.4
3	平安六和塔	15	17028	103	5	513.28
4	平安丽水	18	11475	116	7	442.82
5	平安宁波	20	12001	96	5	425.37

排名	标题	公众号	阅读量	周好看数
1	第11号台风“白鹿”生成!温州启动水上防台IV级应急响应	平安乐清	7028	17
2	我党举办推进政法智能化建设培训 杭州作交流发言	平安六和塔	6272	7
3	乡村振兴看嘉兴 《中国推介嘉兴篇》——向世界展示嘉兴形象	平安嘉兴建设	6199	11
4	东钱湖法院公开开庭审理被告人周某清等7人涉黑案	平安乐清	6114	17
5	萧山一大叔不经意从跳望窗外,突然发现危险!楼顶边缘有人...	平安萧山	5959	23

二、公安篇

本期公安榜单上有不少新面孔,“嘉兴交警”坐上头把交椅,“萧山公安”也喜得第二名。热文榜中,“嘉兴交警”的《【通知】你违法了》获得10万+阅读量,高清曝光照片,让开车玩手机的车主们“瑟瑟发抖”!

排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	嘉兴交警	4	12W+	253	1	899.55
2	萧山公安	12	17W+	489	6	872.02
3	杭州公安	21	19W+	659	7	864.56
4	金华公安	27	23W+	468	7	863.09
5	嘉兴公安	25	19W+	883	7	861.27

排名	标题	公众号	阅读量	周好看数
1	【通知】你违法了	嘉兴交警	10万+	207
2	立夏到立秋122天,3771人“凉了”,其中1125人采取刑事强制措施,都是因为...	宁波交警	79665	64
3	五大曝光 第一熊未戴头盔 查被曝光的人来啦!	绍兴交警	53714	158
4	浙C78G5、浙C037F6...全城曝光!不会有你吧?	温州交警	48364	95
5	今天上午,全市公安工作会议召开	温州公安	47804	112

三、法院篇

恭喜新晋选手“长兴县人民法院”荣登榜首!“金华法院”“富阳法院”分别拿下第二、第三名。热文榜上,“长兴县人民法院”的《千里追踪,虽远必捕!今天,长兴法院悬赏5万元的头号“老赖”被抓获!》获得最高阅读数和在看数,比学赶超争一流的学习态度,值得学习。

排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	长兴县人民法院	4	24744	263	3	662.66
2	金华法院	1	14004	29	1	608.33
3	富阳法院	6	19245	212	3	559.23
4	宁波市中级人民法院	3	11841	89	3	553.82
5	浙江余姚法院	2	6316	73	2	491.31

排名	标题	公众号	阅读量	周好看数
1	千里追踪,虽远必捕!今天,长兴法院悬赏5万元的头号“老赖”被抓获!	长兴县人民法院	14323	167
2	招聘!金华法院期待您的加入!	金华法院	14046	29
3	寻人启事!罗志美的家属,你们在哪里?被执行人来还钱了!	玉环市人民法院	9683	26
4	失信曝光 被执行人曝光名单第一百七十三期	玉环市人民法院	8180	9
5	“不动产查封”“零次查封”!全省首份市颁“不动产查封裁定书”协议落地宁波	宁波市中级人民法院	7250	42

四、检察院篇

在本期检察院榜中,“杭州检察”“临安检察”和“德清检察”位居前三。热文榜中,新兴力量“德清检察”的两篇热文《德清县新市镇乐安村原党总支书记、村委会主任、村股份经济合作社董事长陶利平被逮捕》《德清县新市镇乐安村塔二组原村民小组长黄新明被逮捕》均获上万阅读量。关于职务犯罪,“德清检察”及时的权威发布值得点赞!

排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	杭州检察	8	22538	881	5	636.09
2	临安检察	5	16383	366	5	603.64
3	德清检察	7	22516	1028	3	553.96
4	宁波检察	5	10403	445	4	546.07
5	余杭检察	2	6971	185	2	521.07

排名	标题	公众号	阅读量	周好看数
1	德清县新市镇乐安村原党总支书记、村委会主任、村股份经济合作社董事长陶利平被逮捕	德清检察	12594	504
2	德清县新市镇乐安村塔二组原村民小组长黄新明被逮捕	德清检察	10162	447
3	热血沸腾!杭州检察超燃快闪,不忘初心,歌唱祖国!	杭州检察	9269	549
4	临安检察派员出庭支持公诉 庭审庭审庭审!受审一案	临安检察	8898	218
5	那些拥有梦想的小伙伴,你们准备好了吗? 63个职位,期待您的加入!	丽水检察	6908	34

五、司法行政篇

过去一周,“金华监狱”拿下了双料冠军,“萧山司法”紧随其后,成为榜单新秀。一直默默无闻的“萧山司法”是如何内练功夫的?从其热文《法治故事演讲比赛(初中组)最佳人气奖由你决定!为你喜爱的选手投个票吧》就可以看出,不管什么题材,做到接地气就能为自己加分不少。

排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	金华监狱	1	21904	99	1	699.39
2	萧山司法	5	36290	117	4	676.8
3	浙江监狱	5	10663	143	4	513.92
4	玉环普法	5	13714	11	3	507.19
5	浦江普法	8	11918	94	5	497.5

排名	标题	公众号	阅读量	周好看数
1	“评”卫平案,他们这样评	金华监狱	21904	99
2	法治故事演讲比赛(初中组)最佳人气奖由你决定!为你喜爱的选手投个票吧	萧山司法	18719	47
3	公证与我相伴而行!有奖答题活动来啦!	玉环普法	12980	5
4	谁是最有气质的法治故事比赛小选手?投票选出你心中的TA!	萧山司法	11718	42
5	群众利益无小事!下城区有个调解员快团团书记和区委副书记点赞	杭州司法	5085	68

闯进清凉峰

(上接1版)

“两大蛇皮袋的垃圾”

与驴友一起入侵清凉峰保护区的,还有垃圾。

王旭池是驻扎在清凉峰保护站的工作人员,与梁国峰一样,他的日常工作也是在山间巡逻,但他的巡逻比梁国峰的更加枯燥和漫长。

王旭池经常笑称自己是“长在山里的男人”,记者见到他时,他正从山顶巡逻回来。“不知哪里来的游客,居然在山顶的石碑上刻字。”一走进保护站,王旭池就将肩上的扁担一卸,随手将防护用的长袖外套脱了下来,露出黝黑的皮肤。

“今天还行,只装了两个蛇皮袋。”蛇皮袋鼓鼓地躺在地上,袋口处松松地缠了几

道麻绳,露出里面白色的垃圾。这个“长在山里的男人”日常做得最多的工作就是上山捡垃圾。

“这个活寻常人可做不了。”王旭池摘下帽子,对着自己猛扇几下。在清凉峰捡垃圾,走的大多是未曾人工开凿过的路,难走不说,还常常碰上意外。让王旭池印象最深的是,一次他在巡逻时,突然感觉头顶上有异动,抬头一看,竟是一条青蛇从树枝上垂下来。“当时真是一动都不敢动,僵持了三四分钟,直到蛇自己爬走。”忆起当时的场景,王旭池倒吸了一口冷气,“你说这种活,寻常人做得了不?”

为了保护清凉峰的生态环境,王旭池和保护站的同事每个月会有一到两次登上山顶巡逻。“以前垃圾最多的时候,同样大的蛇皮袋装了六袋。现在情况越来越好了,一般像今天这样两袋就解决了。垃圾大部分是易拉罐、塑料袋、纸巾等,有时还

会捡到煤气罐,估计是带上山烧饭用的。”

将执法权纳入保护区管理

在王旭池眼里,清凉峰上的环境好离不开生态警务室的功劳。“以前,光靠清凉峰自然保护区管理局管理,效果一般,因为我们只有管理权,没有执法权,驴友不太愿意听我们的。”去年7月,临安区公安分局联合清凉峰自然保护区管理局,整合了治安、交警、森警、狼行救援等6支生态保护力量,成立了清凉峰生态警务室。从那以后,清凉峰保护区的管理工作不仅吸收了执法力量,还极大地整合了各界力量。

“在我们保护站的人看来,效果是比较明显的。”今年7月,一支南京的野外攀爬俱乐部团队闯入保护区,王旭池和保护站

的同事在巡逻中发现后,对他们进行了劝退。但对方人多势众,劝退并没有产生效果,双方甚至发生了口角。无奈之下,王旭池叫来了生态警务室的民警。民警到达后,对这支野外攀爬团队成员进行了批评教育,并对领队罚款500元,最终成功将队伍劝退。

“我们警务室的工作主要是整合力量、协助执法。”警务室警长张军海说,“其实,驴友之间也是互通消息的,罚过一两次后,闯入保护区的人就慢慢少了。”

“但是,对于清凉峰这么大面积的保护区来说,无论是公安加入巡逻还是执法,都只是在做补丁修复的工作而已。等到有一天,清凉峰不再需要我们这支队伍了,才是我们工作做得最成功的时候。”虽然在保护区管理局的人看来,警务室的成立给他们的工作带来了很大的帮助,但在张军海眼里,清凉峰的保护依然道阻且长。